



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Жителю Урая предъявлено обвинение в совершении преступлений сексуального характера в отношении двух женщин

Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре продолжается расследование уголовных дел по фактам совершения насильственных преступлений сексуального характера в отношении двух жительниц Урая.

Напомним, 19 ноября 2016 года в микрорайоне Западный города Урая на 49-летнюю местную жительницу, направлявшуюся на работу, напал неизвестный, который затаячил женщину в лесной массив и под угрозой убийства изнасиловал и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Кроме этого, нападавший забрал у потерпевшей кошелек и сотовый телефон. В ходе расследования уголовного дела установлено, что ДНК-профиль лица, совершившего преступление идентичен ДНК-профилю лица, совершившего в г.Урае аналогичное преступление в ноябре 2015 года. 25 ноября 2016 года благодаря совместным действиям сотрудников следственных органов СК России и сотрудников полиции по подозрению в совершении указанных преступлений был задержан 21-летний житель Урая.

В настоящее время молодому человеку уже предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132, ч.1 ст. 161 УК РФ (изнасилование, насильственные действия сексуального характера, грабеж). Проведение следственных действий продолжается. Так, уже проведена проверка показаний обвиняемого на месте, в ходе которой он рассказал об обстоятельствах совершенных преступлений. Отрабатывается причастность обвиняемого к совершению других преступлений, в том числе, совершенных за пределами города Урая. По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз. По ходатайству следователя и решению суда в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

29 ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1083892>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
